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Resumen General de Respuestas
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Respuestas completadas

RESP.COMPLETADA

RESP.NO COMPLETADA



¿Tenía conocimiento del viaje con antelación?
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Menos de una semana antes Mas de una semana y menos de 1 mes Mas de 1 mes antes

Media : 2.611  | Confidence Interval @ 95% : [2.330 - 2.892]  |  Standard Deviation : 0.608  |  Standard Error : 0.143



¿Conocia con antelación el programa de visitas?
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77,78%
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Con una semana de antelación Con mas de una semana de antelación No tuve acceso al programa

Media : 1.778  | Confidence Interval @ 95% : [1.580 - 1.975]  |  Standard Deviation : 0.428  |  Standard Error : 0.101



Cuando ha requerido de información sobre el evento ¿se le 
ha suministrado?

100,00%
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Si siempre Si a veces Muy pocas veces Nunca

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La organización de la visita considera que ha sido
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15,79%
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Muy buena Buena Aceptable Regular Mala

Media : 1.158  | Confidence Interval @ 95% : [0.989 - 1.326]  |  Standard Deviation : 0.375  |  Standard Error : 0.086



¿Considera que ha se ha respetado el programa previsto?

100,00%
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Si siempre Si, pero solo a veces Solo unas pocas de veces Nunca

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Indique su satisfacción del alojamiento y viaje

78,95%

21,05%
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Muy Buena Buena Regular Mala Muy mala

Media : 1.211  | Confidence Interval @ 95% : [1.022 - 1.399]  |  Standard Deviation : 0.419  |  Standard Error : 0.096



Indique si las visitas han cumplido sus espectativas

68,42%

31,58%
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Sí, por encima de lo previsto Sí, lo que esperaba Esperaba más de las visitas No me ha gustado

Media : 1.316  | Confidence Interval @ 95% : [1.101 - 1.531]  |  Standard Deviation : 0.478  |  Standard Error : 0.110



¿Considera que el número de visitas ha sido el adecuado?

83,33%

16,67%
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Adecuado Demasiadas Muy pocas

Media : 1.167  | Confidence Interval @ 95% : [0.990 - 1.344]  |  Standard Deviation : 0.383  |  Standard Error : 0.090



¿Los horarios han sido:?

83,33%

16,67%
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Adecuados Muchas visitas en poco horario Podrían haberse incorporado más
visitas mediante una organización

horaria mejor

Media : 1.167  | Confidence Interval @ 95% : [0.990 - 1.344]  |  Standard Deviation : 0.383  |  Standard Error : 0.090



¿Has aprendido de las experiencias expuestas?
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0,00% 0,00% 0,00%
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Si, mucho Un poco Casi nada Nada

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



¿Piensas que pueden aplicarse esas experiencias en tu 
territorio?

10,53%

89,47%
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Si, todas Sí, algunas Casi ninguna Ninguna

Media : 1.895  | Confidence Interval @ 95% : [1.753 - 2.037]  |  Standard Deviation : 0.315  |  Standard Error : 0.072



¿Participaría en nuevos viajes de conocimiento de 
experiencias exitosas en otros territorios?
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Si, siempre Depende del destino No, nunca

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



¿Cuál es su opinión de la organización del evento?
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0,00% 0,00% 0,00%
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Muy buena Podría ser mejor Bastante deficiente Mala

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La persona o personas responsables de la organización han:
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Estado en todo momento
pendiente la la buena

organización del evento

En determinados momentos
han obviado su

responsabilidad organizativa

A veces no han sabido
resolver los problemas

surgidos en el viaje

Se han despreocupado de las
necesidades del grupo

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Como ha sido el trato humano
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Muy bueno Podría ser mejor Deficiente Malo

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



INDICADORES CUALITATIVOS PARTICIPANTES EN ACCION DE 
COOPERACION (HUESCA)

ID de 
respuesta

Response

145055375 Alejandro  Guerrero Guillén  Avenida Andalucía n9 Ayuntamiento de Benalauria  
Serranía de ronda  

144076629 SANTOS Cruces Cantos gerencia@nororma.com NORORMA NORORMA 

144067306 Isabwl Jimenez alcaldia@cartajima.es Ayuntamiento Cartajima Sierra de las Nieves 

144029699 Yolanda Mancha Retamar Deportes@monda.es Ayuntamiento de Monda Sierra de 
las Nieves 

143961715 Noemi González  noemisierrabella@gmail.com Asociación Empresarial  Sierra de las 
Nieves  

143947110 Juan Carlos Rubio Ruiz jcarlos.rubio@hotmail.com Excmo. Ayuntamiento de Jubrique  
GDR Serranía de Ronda 

143943384 FRANCISCO JESUS MORILLO RUIZ curromoru@hotmail.com GDR GUADALTEB A GDR 
GUADALTEBA 

143942573 María Carmen  Narváez Ríos  mcnarvaezrios@outlook.es Ayuntamiento de El Burgo  
Sierra de las Nieves  

143941992 Miriam Sánchez Naranjo miriamsnaranjo@hotmail.com Ayuntamiento de 
Montejaque  sierra de las nieves  

143941749 Pilar Escalante Gomez Pilarescalantegomz@gmail.com Ayuntamiento Montejaque
GDR Serranía de Ronda 



ID de 
respuesta

Response

143626273 José María  Rodriguez Peralta Jmrodriguez@yunquera.es Ayuntamiento de Yunquera 
Sierra de las Nieves y serranía de Ronda 

143279137 Sebastián  Hevilla Ordoñez Gerencia@valledelguadalhorce.com GDR. Valle del 
Guadalhorce  GDR. Valle del Guadalhorce  

143176671 Juan Jimenez Macías jimenez@sierranieves.com AGDR Sierra de las Nieves y Serranía 
de Ronda AGDR Sierra de las Nieves y Serranía de Ronda 

143173303 Elena Sanchis hola@planamalaga.com Plan A Málaga GDR Axarquía 

141897781 CARMEN ROMERO contabilidad@guadalteba.es GDR GUADALTEBA GUADALTEBA 

141264259 RAFAEL FUENTES GARCIA rafael.fuentes@visitacostadelsol.com Turismo y 
Planificación Costa del Sol Provincia de Málaga  

141263619 Francisco José Rosa Gómez fj.rosagomez@gmail.com Restaurante venta los atanores-
ayuntamiento Valle de Abdalajis  GDR GUADALHORCE  

141260056 Mª REMEDIOS MORALES HIJANO rememorales@cederaxarquia.org CEDER-
AXARQUÍA AXARQUÍA 



¿Que experiencias les han resultado más atractivas?
ID de 
respuesta

Response

145055375 Conocer gente , buen ambiente, proyecto de la zonas...

144076629 La

144067306 No me podría quedar con una en concreto, todas

143961715 Camping, mirador de estrellas, centro interpretación y empresa de rutas, de 
cervezas...

143947110 Todas las experiencias han sido atractivas de forma global desde las visitas a las 
diferentes empresas hasta el desarrollo del porgrama, el trato excelente, los tiempo 
de ejecución en las actividades excelentes,  lo mejor de todo nuestro gerente Juan 
Jiménez, siempre consigue la máxima motivación en cada viaje del GDR aportando 
un ambiente maravilloso para poder disfrutar y aprender de casa uno de los 
momentos. No podríamos contar con mejor persona para que nso marque las 
directrices del GDR serranía de Ronda y Sierra de las Nieves.

143943384 VISITA GEOPARQUE

143941992 Las visitas a las empresas

143683415 Ver insitum como se han llevado los proyectos su desarrollo y el impacto en la zona , 
el Geo parque fue una experiencia única y como se gestiono

143626273 Sector agroalimentario y empresas turísticas

143279137 La de las bicicletas



ID de 
respuesta

Response

143176671 1. la gestión y el aprovechamiento turístico de los recursos existentes en los espacios 
protegidos, tanto dentro del geo Parrque como en el parque nacional.2. Las bodegas 
y las queserías.

143173303 La recuperación de viñedos antiguos en un proyecto de turismo rural, la fábrica de 
mermeladas naturales y zumos con las frutas de temporada y el Geoparque.

141897781 Las de una explotación agrícola y una industria de mermeladas creada por una pareja 
de apenas veinti pocos años

141264259 Artesanías gastronómicas

141263619 Zona zero

141260056 La visita al GDR, el Geoparque Pirineos, el proyecto de turismo rural con catacielos, la 
Tirolina y el proyecto Zona Zero.
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Resumen General de Respuestas
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0

Respuestas

RESP.COMPLETADAS

RESP.NO COMPLETADAS



¿Tenía conocimiento del viaje con antelación?

3,03%

24,24%

72,73%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Menos de una semana antes Mas de una semana y menos de 1 mes Mas de 1 mes antes

Media : 2.697  | Confidence Interval @ 95% : [2.516 - 2.878]  |  Standard Deviation : 0.529  |  Standard Error : 0.092



¿Conocía con antelación el programa de visitas por parte de 
su GDR?

45,45%
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Con una semana de antelación Con mas de una semana de antelación No tuve acceso al programa

Media : 1.545  | Confidence Interval @ 95% : [1.373 - 1.718]  |  Standard Deviation : 0.506  |  Standard Error : 0.088



Cuando ha requerido de información sobre el evento ¿se le 
ha suministrado por parte de su GDR?
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Si siempre Si a veces Muy pocas veces Nunca

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La organización de la visita considera que ha sido
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9,09%
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Muy buena Buena Aceptable Regular Mala

Media : 1.091  | Confidence Interval @ 95% : [0.991 - 1.191]  |  Standard Deviation : 0.292  |  Standard Error : 0.051



¿Considera que ha se ha respetado el programa previsto?
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Si siempre Si, pero solo a veces Solo unas pocas de veces Nunca

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Indique su satisfacción del alojamiento y viaje
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Media : 1.515  | Confidence Interval @ 95% : [1.342 - 1.688]  |  Standard Deviation : 0.508  |  Standard Error : 0.088



Indique si las visitas han cumplido sus espectativas

66,67%
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Sí, por encima de lo previsto Sí, lo que esperaba Esperaba más de las visitas No me ha gustado

Media : 1.364  | Confidence Interval @ 95% : [1.176 - 1.551]  |  Standard Deviation : 0.549  |  Standard Error : 0.096



¿Considera que el número de visitas ha sido el adecuado?
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Adecuado Demasiadas Muy pocas

Media : 1.182  | Confidence Interval @ 95% : [1.048 - 1.315]  |  Standard Deviation : 0.392  |  Standard Error : 0.068



¿Los horarios han sido:?

81,82%
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Adecuados Muchas visitas en poco horario Podrían haberse incorporado más
visitas mediante una organización

horaria mejor

Media : 1.182  | Confidence Interval @ 95% : [1.048 - 1.315]  |  Standard Deviation : 0.392  |  Standard Error : 0.068



¿Has aprendido de las experiencias expuestas?

96,97%
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Si, mucho Un poco Casi nada Nada

Media : 1.030  | Confidence Interval @ 95% : [0.971 - 1.090]  |  Standard Deviation : 0.174  |  Standard Error : 0.030



¿Piensas que pueden aplicarse esas experiencias en tu 
territorio?
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Si, todas Sí, algunas Casi ninguna Ninguna

Media : 1.879  | Confidence Interval @ 95% : [1.766 - 1.992]  |  Standard Deviation : 0.331  |  Standard Error : 0.058



¿Participaría en nuevos viajes de conocimiento de 
experiencias exitosas en otros territorios?
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Si, siempre Depende del destino No, nunca

Media : 1.091  | Confidence Interval @ 95% : [0.991 - 1.191]  |  Standard Deviation : 0.292  |  Standard Error : 0.051



¿Cuál es su opinión de la organización del evento?
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0,00% 0,00% 0,00%
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Muy buena Podría ser mejor Bastante deficiente Mala

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La persona o personas responsables de la organización han:
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pendiente la la buena
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En determinados momentos
han obviado su

responsabilidad organizativa

A veces no han sabido
resolver los problemas

surgidos en el viaje

Se han despreocupado de las
necesidades del grupo

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Como ha sido el trato humano
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Muy bueno Podría ser mejor Deficiente Malo

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



INDICADORES CUALITATIVOS PARTICIPANTES EN ACCION DE 
COOPERACION (PAIS VASCO)

ID de 
respuesta

Response

144683200 Mª REMEDIOS MORALES HIJANO rememorales@cederaxarquia.org GDR AXARQUIA 
AXARQUIA 

144498757 Y Garcia jimenez elpantanorestaurante@gmail.com Restaurante El Pantano Axarquia 

144490105 Juan Alberto Naranjo Moral alcaldia@ardales.es Ayuntamientos de Ardales 
Guadalteba 

144439987 Jose Vera fernandez  jardineriasierrabella@gmail.com Jardineria sierra bella sca  
Sierra de las nieves  

144435907 Adelaida Becerra González  adebecerragonzalez76@gmail.com Ayuntamiento de 
Parauta Serranía de Ronda Sierra de las Nieves 

144435655 Jiménez  Isabel alcaldia@cartajima.es Ayuntamiento Cartajima Serranía Ronda 

144431946 Jeronimo Macías Reina jeronimomaciasreina@msn.com Ayuntamiento de Tolox 
Sierra de las Nieves 

144431851 Diego  Guerrero Márquez  esculturasronda@gmail.com Sierra de las Nieves Sierra de 
las Nieves  

144431209 Juan Carlos Vera León urbanismo@tolox.es Ayuntamiento de Tolox  Sierra de las 
nieves 

144431084 Ruiz González  candela.ruiz.glez@gmail.com Ayuntamiento de Monda Sierra de las 
Nieves 



ID de 
respuesta

Response

144431063 Katrin Ortega  alcaldiaparauta@gmail.com Alcaldesa  Sierra de las nieves  

144430851 Pedro  Godino Martin  alcalde@gaucin.es Ayuntamiento de Gaucin  Sierra de las 
Nieves-Serranía de Ronda  

144430175 Yolanda Mancha Retamar Yolanret@hotmail.com Ayuntamiento de Monda Sierra de 
las Nieves 

144430058 José María  Rodríguez Peralta jmrodriguez@yunquera.es Ayuntamiento Yunquera 
Sierra de las Nieves y Serranía de Ronda 

144429739 Juan Jimenez jimenez@sierranieves.com AGDR Sierra de las Nieves  SIERRA DE LAS 
NIEVES y serranía de Ronda 

144429646 Miriam Sánchez Naranjo miriamsnaranjo@hotmail.com Ayuntamiento de 
Montejaque Sierra de las Nieves 

144420398 Miguel  Asencio Espejo  gerencia@antequeracom.com GADL-CANT Antequera 

144420154 Sebastian  Hevilla  Ordoñez Gerencia@valleselguadalhorce.com GDR. Valle del 
Guadalhorce GDR. Valle del Guadalhorce 

144419736 SANTOS Cruces Cantos gerencia@nororma.com GDR SIERRA NORTE DE MALAGA  

144418527 Francisco Martínez Subires alcaldia@alora.es Ayuntamiento de Álora Guadalhorce 



ID de 
respuesta

Response

144417305 Felix  Lozano felixlozano@hotmail.com Gdr guadalhorce Guadalhorce  

144410674 Meritxell Vizuete alcaldia@periana.es Ceder Axarquia 

144410115 Conchita Martín Marin concepcion.martin@visitacostadelsol.com Turismo y 
Planificación Costa del Sol  

144410003 Antonio  Bermúdez Beltrón  abermudezbeltron@gmail.com Ayuntamiento de 
Alhaurín el Grande  Guadalhorce  

144409723 Elena Sanchis Hola@planamalaga.com Plan A Málaga Axarquía 

144409436 Desiree Cortes  desiree@alora.es Ayuntamiento de Alora Guadalhorce 

144409394 Juan José Lara Cobos cultura@cuevasbajas.es Ayuntamiento  Sierra Norte de Málaga  

144386189 Francisco  Campano duran paco@hermanoscampano.com Empresa Hermanos 
campano sl Guadalteba 

144381685 Miguel Angel Sánchez Jiménez  alcaldia@sierradeyeguas.es Ayuntamiento de Sierra 
de Yeguas Guadalteba 

144381572 María Lusia Olmedo Carmona gerencia@antequeracom.com GADL-CANT Antequera



ID de 
respuesta

Response

144381469 Maria del Carmen Romero Carabante contabilidad@guadalteba.es GDR GUADALTEBA 
GDR GUADALTEBA 

144380049 RAFAEL FUENTES GARCIA rafael.fuentes@visitacostadelsol.com Turismo y 
Planificación Costa del Sol Provincia  

144373173 Mari carmen  Romero Garcia alcaldiaalmargen@yahoo.es Ayuntamiento de 
Almargen  Guadalteba 



¿Que experiencias les han resultado más atractivas?

ID de 
respuesta

Response

144683200 El camping de Zumaia, el Hotel de La Guardia y el Bird Center

144498757 El Geoparque

144490105 La Visita de Guernica

144439987 Visita camping zumaiaADR rioja alavesaHotel pachicoCentro de avistamiento de aves

144435907 Todas

144435655 Geoparque

144431946 Todas por igul

144431851 Compartir experiencias con otros GDR

144431209 La unión de municipios para formar la ruta del vino en Rioja alavesa

144431084 La Rioja Alavesa en su conjunto



ID de 
respuesta

Response

144431063 El paseo en barco

144430851 Obrador GoxartCamping Hotel la Guardia Aeropuerto pájarosEn general todas son 
muy interesantes y a destacar la pasión y el esfuerzo de estas personas y grupos de 
desarrollo por avanzar en el desarrollo y ejecución de proyectos

144430058 Alojamiento turístico, centro interpretación reserva de la biosfera

144429739 Las de gestión turística y aprovechamiento de recursos naturales

144429646 Visita a bodega ya que puede ser aplicable a mi territorito

144420398 Las correspondientes al geoparque

144420154 Geoparque Costa País VascoCentro de observación de aves

144418527 Las que se refieren a proyecto geológicos

144417305 Bodegas

144410674 Conocer y aprender de los proyectos locales que promueven el desarrollo rural, la 
sostenibilidad y la innovación en la actividad turística



ID de 
respuesta

Response

144410115 Centro de Interpretación de Aves

144410003 Conocimiento funcionamiento ruta del vino

144409723 La presentación de la Ruta de la Rioja Alavesa, la cooperativa de los proyectos de 
Lastur  y el Bird Center de Urdibai.Y por supuesto el acompañamiento diario de 
Mendinet y las distintas ADR.

144409436 Las turísticas

144409394 Diversificación en zonas rurales

144386189 La ruta del vino

144381685 Especificar algunas es complicado debido a que todas han sido interesantes. A elegir 
una las visitas a la Guardia , La Rioja Alavesa

144381572 Geoparque

144381469 Todas me han parecido muy interesantes

144380049 Geoparque



ID de 
respuesta

Response

144373173 Todas en general



¿Que le ha llamado más la atención de las experiencias que 
ha conocido?

ID de 
respuesta

Response

144683200 El sistema domotizado del Hotel de La Guardia y el modo de gestión del Camping de 
Zumaia

144498757 La exquisita atención de los GDR del País Vasco

144490105 El turismo sostenible del Camping

144439987 La atención y hospitalidad de todas las visitas.

144435907 Todas

144435655 Todas, porque son acciones a veces , que puedes implantar en nuestra zona de 
influencia

144431946 Bodegas

144431851 El entorno

144431209 Rioja alavesa

144431084 La bodega y los viñedos



ID de 
respuesta

Response

144431063 Las grandes ayudas a las que se han acogido las empresas ayuntamientos

144430851 Contestada en la anterior

144430058 Las ganas que tienen por aprovechar los recursos del territorio

144429739 La implicación y compromiso de las personas empresarias con Sus señas identitarias 
Y sentimiento de comarca y país

144429646 La cooperación entre ellos

144420398 La variedad de productos turísticos con que cuenta el País Vasco

144420154 Observatorio de aves

144419736 EL MODELO DE LAS CUADRILLAS

144418527 Los flish y como se crearon

144417305 Los centros de interpretación



ID de 
respuesta

Response

144410003 Organización administrativa Pais Vasco

144409723 Los proyectos con inversiones tan grandes, como el Restaurante El Puntido, proyecto 
de la Bodega Viñas de Paganos. Espectacular

144409436 El trabajo público - privado, la agilidad en la gestión de fondos

144409394 Viabilidad y fondos

144386189 Coordinación institucional

144381685 La cantidad de apoyo en materia de subvenciones  y la cooperación entre diferentes 
municipios apostando y defendiendo su patrimonio cultural, territorial y 
biodiversidad del mismo

144381572 Geoparque

144381469 La unión y cooperación entre municipios

144380049 Coordinación entre territorios

144373173 La union



Comentarios/sugerencias:

ID de 
respuesta

Response

144439987 Hasta pronto y que ojalá vengan más empresarios/as, lo recomiendo yo aprendo 
mucho y me llevo ideas y contactos. Gracias.

144435907 Hotel no me ha gustado, habitación muy muy pequeña.

144435655 Viaje muy interesante y bien organizado , con tiempo para visitas culturales y tiempo 
libre. Experiencia totalmente satisfactoria

144431851 Todo perfecto, organización y visitas, el hotel deja que desear

144431063 Considero que ha sido todo absolutamente perfectoViaje, Organización, 
programación, Restauración.Solo tengo una queja y es del hotel Tanto la organización 
por parte de recepción, como las habitaciones que eran extremadamente pequeñas 
y creo que todos los compañeros coincidimos con con esta última opinión.

144430851 Para cuando el próximo???

144429646 .

144417305 Un 10 para la encargada del grupo Elena

144409723 Muchas gracias por la oportunidad de este networking

144380049 Es necesario volver a organizar proyectos de este tipo



¿Que le ha llamado más la atención de las experiencias que 
ha conocido?

ID de 
respuesta

Response

145055375 Rutas para bicicletas de montaña

144076629 La TIROLINA

144067306 Como  los emprendedores trabajan todos a una

143961715 Motivación hacia el emprendimiento con arraigorural

143947110 La capacidad de montar una empresa en medios rurales realmente complicados 
gracias a aportaciones de GDR.

143941992 El reciclaje, el aprovechamiento de todos los recursos

143683415 El  buen funcionamiento y la evolución de la experiencias  empresariales que 
conocimos

143626273 Aprovechamiento de los recursos del territorio

143279137 La apuesta de las personas emprendedoras por la lo al

143176671 El espíritu emprendedor de las personas jóvenes que conocimos al frente de 
explotaciones y actividades turísticas.



ID de 
respuesta

Response

143173303 La cantidad de emprendedores jóvenes, muchos con estudios y posibilidad de 
trabajar en grandes ciudades,  que han decidido volver a sus pueblos a emprender y 
vivir más tranquilos.

141897781 La juventud de los emprendedores y emprendedoras

141264259 Los proyectos innovadores basados en los recursos de los territorios

141263619 El compromiso con el territorio

141260056 La juventud de las personas promotoras y lo innovadora de las iniciativas



Comments/Suggestions:

ID de 
respuesta

Response

143961715 Reducir los desplazamientos para aprovechar tiempos en visitas, alojamientos de 
proximidad rurales, no hace falta todo el mundo mismo sitio quedamos en un punto 
de encuentro, es importante aportar a la economía local rural

143947110 Seguir contando con dichas experiencias que pueden hacer luchar contra la 
despoblación y la supervivencia del medio rural en el que nos encontramos hoy día.

143941992 Quizás dejaría un poco de tiempo libre, para poder visitar las ciudades a las que se 
viaja. O alguna visita guiada a los monumentos más emblemáticos de la ciudad que 
se visita.

143683415 Un viaje muy interesante en todos los aspectos

143279137 Todo muy bien, la guía acompañante espectacular. Muy bien

143176671 Una experiencia muy interesante para repetir y ampliar.

143173303 Ha sido un viaje de trabajo en el que hemos aprovechado el tiempo para conocer 
lugares y proyectos interesantes . No era un viaje de turismo.

141264259 Es necesario organizar más acciones como esta

141263619 Habría que repetirlo en otras zonas
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Respuestas completadas

RESP.COMPLETADAS

RESP. NO COMPLETADAS



¿Tenía conocimiento del viaje con antelación?
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Menos de una semana antes Mas de una semana y menos de 1 mes Mas de 1 mes antes

Media : 2.500  | Confidence Interval @ 95% : [2.228 - 2.772]  |  Standard Deviation : 0.519  |  Standard Error : 0.139



¿Conocía con antelación el programa de visitas por parte de 
su GDR?
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Media : 1.857  | Confidence Interval @ 95% : [1.667 - 2.047]  |  Standard Deviation : 0.363  |  Standard Error : 0.097



Cuando ha requerido de información sobre el evento ¿se le 
ha suministrado por parte de su GDR?
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Media : 1.143  | Confidence Interval @ 95% : [0.863 - 1.423]  |  Standard Deviation : 0.535  |  Standard Error : 0.143



La organización de la visita considera que ha sido
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Media : 1.071  | Confidence Interval @ 95% : [0.931 - 1.211]  |  Standard Deviation : 0.267  |  Standard Error : 0.071



¿Considera que ha se ha respetado el programa previsto?
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Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Indique su satisfacción del alojamiento y viaje
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Media : 1.071  | Confidence Interval @ 95% : [0.931 - 1.211]  |  Standard Deviation : 0.267  |  Standard Error : 0.071



Indique si las visitas han cumplido sus espectativas
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Media : 1.214  | Confidence Interval @ 95% : [0.991 - 1.437]  |  Standard Deviation : 0.426  |  Standard Error : 0.114



¿Considera que el número de visitas ha sido el adecuado?
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Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



¿Los horarios han sido:?
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Adecuados Muchas visitas en poco horario Podrían haberse incorporado más
visitas mediante una organización

horaria mejor

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



¿Has aprendido de las experiencias expuestas?
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Media : 1.071  | Confidence Interval @ 95% : [0.931 - 1.211]  |  Standard Deviation : 0.267  |  Standard Error : 0.071



¿Piensas que pueden aplicarse esas experiencias en tu 
territorio?
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85,71%
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Media : 1.857  | Confidence Interval @ 95% : [1.667 - 2.047]  |  Standard Deviation : 0.363  |  Standard Error : 0.097



¿Participaría en nuevos viajes de conocimiento de 
experiencias exitosas en otros territorios?
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Media : 1.143  | Confidence Interval @ 95% : [0.953 - 1.333]  |  Standard Deviation : 0.363  |  Standard Error : 0.097



¿Cuál es su opinión de la organización del evento?
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Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La persona o personas responsables de la organización han:

100,00%

0,00% 0,00% 0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Estado en todo momento
pendiente la la buena

organización del evento

En determinados momentos
han obviado su

responsabilidad organizativa

A veces no han sabido
resolver los problemas

surgidos en el viaje

Se han despreocupado de las
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Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Como ha sido el trato humano
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Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



INDICADORES CUALITATIVOS PARTICIPANTES EN ACCION DE 
COOPERACION (GIRONA-CATALUÑA)

ID de 
respuesta

Response

150950376 Rosario Sánchez garcia elsaltadero@hotmail.com Turismo Paraje el Saltadero  
Guadalteba  

150939446 Elena Sanchis  hola@planamalaga.com Plan A Málaga CEDER Axarquía 

150925606 Miguel Angel Martín Correro agricultura.sierradeyeguas@gmail.com Ayuntamiento 
de Sierra de Yeguas Guadalteba 

150922835 Adelaida Becerra González  adebecerragonzalez76@gmail.com Ayuntamiento de 
Parauta  Sierra de las Nieves Serrania de Ronda 

150922578 Lorena Garcia jimenez Elpantanorestaurante@yahoo.es Restaurante El Pantano 
Axarquia  

150922466 Meritxell Vizuete alcaldia@periana.es Presidenta  Axarquía 

150922088 María del Carmen  Narváez Ríos mcnarvaezrios@outlook.es Ayuntamiento de El 
Burgo Sierra de las Nieves  

150921786 Remedios  Morales Rememorales@cederaxarquia.org CEDER-AXARQUÍA  AXARQUÍA  

150921355 Juan Jimenez jimenez@sierranieves.com GDR Sierra de las Nieves y serranía de 
Ronda  

150921328 Miguel Angel  Sánchez Jiménez  alcaldia@sierradeyeguas.es Ayuntamiento de Sierra 
de Yeguas Guadalteba  



ID de 
respuesta

Response

150897709 Rafael Fuentes rafael.fuentes@visitacostadelsol.com TURISMO Y PLANIFICACIÓN 
COSTGA DEL SOL MALAGA 

150892454 Olmedo  María Luisa gerencia@antequeracom.com GDR ANTEQUERA 

150892077 Cristóbal  Moreno cooperacion@sierranortedemalaga.es ADR Nororma Nororma 

150891949 SANTOS Cruces Cantos gerencia@sierranortedemalaga.es ADR SUERRA NORTE DE 
MALAGA Sierra Niorte de Malaga 



¿Que experiencias les han resultado más atractivas?

ID de 
respuesta

Response

150950376 Todas

150939446 Me han gustado todas, pero especialmente la experiencia en  el Museo de la Pesca 
de Palamós (visita, showcooking y subasta pescado), la Casa Natal de Dalí como 
ejemplo de turismo cultural innovador y Circusland, como ejemplo de diferenciación 
(museo temático único en Europa)

150925606 Mas MerceParque Natural de la GarrotxaCasa Natal DalíEn general todo ha estado 
bien

150922835 Todas

150922578 Las visitas

150922466 Las visitas han cumplido con todas mis espectativas

150922088 Casa natal Dalí

150921786 Casa Natal Dali

150921355 Las relacionadas con la puesta en valor del patrimonio artístico y natural

150921328 Todas y sobretodo los modelos de cooperación con las distintas Administraciones



ID de 
respuesta

Response

150897709 CASA NATAL DE DALÍ Y PRODUCCIÓN ARTESANAL DE PRODUCTOS LOCALES CON 
VISIÓN TURÍSTICA

150892454 Las iniciativas privadas, desarrolladas en pequeños municipios

150892077 Las relacionadas con la gestión turística, especialmente el Museo del Circo.

150891949 CASA DALI



¿Que le ha llamado más la atención de las experiencias que 
ha conocido?

ID de 
respuesta

Response

150950376 Todas me han parecido enriquecedoras

150939446 La implantación de la tecnología en algunos de los museos, la originalidad de los 
proyectos y la búsqueda de rentabilidad.

150925606 Casa Natal Dalí

150922835 Casa Dalí

150922578 El entusiasmo e ilusión con la que se presentan los proyectos.

150922466 La forma de presentar las visitas . Muy amenas

150921786 La innovación y sostenibilidad

150921355 la fuerte vinculación de las personas con el territorio

150921328 Museo casa Dali

150897709 TECNOLOGÍA Y PRODUCCIÓN AGRARIA DESTINADA AL TURISMO



ID de 
respuesta

Response

150892454 La iniciativa emprendedora, la organización y sinergias entre Administraciones 
Públicas, Asociaciones y empresarios

150892077 La profesionalización de los emprendedores.

150891949 La colaboración pública/privada



Comentarios/Sugerencias:

ID de 
respuesta

Response

150922466 Ha sido una experiencia muy satisfactoria en la que nos ayudarán para ponerlas en 
practicas en nuestros municipios

150921786 Organizar más experiencias de este tipo

150921328 Todo muy bien organizado por los distintos Grupos de desarrollo

150897709 ES NECESARIO SEGUIR REALIZANDO FAM DE ESTE TIPO
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0

Respuestas

RESP.ACABADAS

RESP.NO ACABADAS



INDICADORES CUALITATIVOS PARTICIPANTES EN ACCION DE 
COOPERACION (MURCIA DEL 02 AL 05 DE MARZO DE 2025)

ID de 
respuesta

Response

161054310 Elena Sanchis hola@planamalaga.com Plan a Málaga CEDER Axarquía 

160747530 Fuensanta Plaza turismo@valledelguadalhorce.com GDR VALLE DEL GUADALHORCE 
GDR VALLE DEL GUADALHORCE 

160696912 Maria Gloria  Fernández Lara C/Escultor Berrocal, 10 Ayuntamiento de Archidona  
Sierra Norte de Málaga  

160679638 Santos Cruces Cantos gerencia@sierranirtedemalaga.es GDR SIERRA NORTE DE 
MALAGA SIERRA NORTE 

160679156 José Antonio  Carabante Carretero   Ayuntamiento de Guaro Sierra de las nieves  

160667002 Juan Pino Godrid Juventud@almogia.com Ayuntamiento de Almogía  Valle del 
guadalhorce 

160665350 Carmen Romero Contabilidad@guadalteba.es GDR GUADALTEBA GDR GUADALTEBA 

160660170 Francisco Florido rubio ffraceites@hotmail.com Asociacion empresarial Sierra de las 
Nieves Sierra de las Nieves y Serranía de Ronda 

160654868 Campano  Duran francisco paco@hermanoscampano.com Apartamentos ardales 
Guadalteba  

160652739 Lorena Garcia jimenez C/ hojalateros 1, 4B Restaurante El Pantano Axarquia  



ID de 
respuesta

Response

160644843 Pedro Cantalejo Duarte pedrocantalejo@gmail.com Ardalestur Guadalteba 

160644352 Paula Perez Info@lalipa.es La Lipa Suited Axarquía  

160644072 Jose Vera fernandez  Renovablessierradelasnieves@gmail.com Renovables sierra de 
las nieves sca  Sierra de las Nieves  

160644007 MARIA DEL MAR ESPEJO HERRERIAS mariadeespejo@gmail.com Vocal junta 
directiva. Empresa de Turismo Activo GUADALTEBA 

160643251 Miriam Sánchez Naranjo miriamsnaranjo@hotmail.com Ayuntamiento de 
Montejaque Sierra de las Nieves 

160643192 Vera Garcia Raquel  rvg.yunquera_225@hotmail.com Ayuntamiento de Yunquera 
Sierra de las Nieves - Serranía de Ronda 

160642093 MARIA ESTELA Diaz Gomez laperosia@gmail.com Alora Mucho Gusto  Guadalhorce  

160640392 Kevin Díaz medina diazmedinakevin@gmail.com Ayuntamiento Vva del Rosario Sierra 
Norte de Málaga  

160640349 José Miguel Marín Marín  alcalde@istan.es Ayuntamiento de Istán  Sierra de las 
Nieves-Serranía de Ronda 

160640285 Sebastián  Hevilla Ordóñez Gerencia@valledelguadalhorce.com GDR Valley del 
Guadalhorce  GDR Valley del Guadalhorce  



ID de 
respuesta

Response

160639767 María Rosa Calle García  mariarosa@montejaque.es Ayuntamiento de Montejaque 
Sierra de las nieves 

160639765 Cati Zorrilla Cati.Zorrilla.robles@gmail.com Ceder Axarquia 

160639545 Cristóbal  Moreno cooperacion@sierranortedemalaga.es ADR Sierra Norte de Málaga  
Comarca Nororiental Málaga  

160639376 Dionisio  Aguilera Campaña  dioniagui@gmail.com Ayto de Villanueva de Tapia  Sierra 
Norte  

160639181 Meritxell  Vizuete alcaldia@periana.es Axarqu  

160638980 Roman Parra  Monica  romanparramonica@gmail.com Ayuntamiento de Parauta  
Serranía de Ronda  

160638918 Jiménez Macías Juan jimenez@sierranieves.com GDR Sierra de las Nieves y Serranía 
de Ronda S Nieves y S Ronda 

160638779 Domínguez Sanchez Javier jdominguez@yunquera.es Ayuntamiento de Yunquera 
Sierra de las Nieves y Serranía de Ronda 

160638746 Juan jesus Tamayo benitez desarrolloeconomico@alhaurinelgrande.es Ayuntamiento 
alhaurin Valle del guadalhorce 

160638670 María José  bravo Caravante mabracav@gmail.com BRAVOLIVA S.L Guadalteba  



ID de 
respuesta

Response

160607984 Dolores  Torres info@valledelguadalhorce.com GDR Valle del Guadalhorce  GDR Valle 
del Guadalhorce  

160607657 Silvia  Gómez  tomatehuevotoroguadalhorce@gmail.com ASOCIACIÓN TOMATE 
HUEVO TORO FRUTAS Y VERDURAS DEL GUADALHORCE  Guadalhorce  

160605139 Miguel Angel  Sánchez Jiménez  alcaldia@sierradeyeguas.es Ayuntamiento de Sierra 
de Yeguas Guadalteba 

160605073 María Luisa Olmedo  gerencia@antequeracom.com GADL CANT  ANTEQUERA  



¿Tenía conocimiento del viaje con antelación?

2,94%

55,88%

41,18%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Menos de una semana antes Mas de una semana y menos de 1 mes Mas de 1 mes antes

Media : 2.382  | Confidence Interval @ 95% : [2.197 - 2.568]  |  Standard Deviation : 0.551  |  Standard Error : 0.095



¿Conocía con antelación el programa de visitas por parte de 
su GDR?
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Media : 1.879  | Confidence Interval @ 95% : [1.766 - 1.992]  |  Standard Deviation : 0.331  |  Standard Error : 0.058



Cuando ha requerido de información sobre el evento ¿se le 
ha suministrado por parte de su GDR?
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Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La organización de la visita considera que ha sido
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Media : 1.088  | Confidence Interval @ 95% : [0.991 - 1.185]  |  Standard Deviation : 0.288  |  Standard Error : 0.049



¿Considera que ha se ha respetado el programa previsto?
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Media : 1.059  | Confidence Interval @ 95% : [0.979 - 1.139]  |  Standard Deviation : 0.239  |  Standard Error : 0.041



Indique su satisfacción del alojamiento y viaje
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Media : 1.029  | Confidence Interval @ 95% : [0.972 - 1.087]  |  Standard Deviation : 0.171  |  Standard Error : 0.029



Indique si las visitas han cumplido sus espectativas
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Media : 1.353  | Confidence Interval @ 95% : [1.190 - 1.516]  |  Standard Deviation : 0.485  |  Standard Error : 0.083



¿Considera que el número de visitas ha sido el adecuado?
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¿Los horarios han sido:?
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Adecuados Muchas visitas en poco horario Podrían haberse incorporado más
visitas mediante una organización

horaria mejor

Media : 1.176  | Confidence Interval @ 95% : [1.046 - 1.307]  |  Standard Deviation : 0.387  |  Standard Error : 0.066



¿Has aprendido de las experiencias expuestas?

88,24%

11,76%
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Si, mucho Un poco Casi nada Nada

Media : 1.118  | Confidence Interval @ 95% : [1.008 - 1.228]  |  Standard Deviation : 0.327  |  Standard Error : 0.056



¿Piensas que pueden aplicarse esas experiencias en tu 
territorio?

20,59%

79,41%
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Si, todas Sí, algunas Casi ninguna Ninguna

Media : 1.794  | Confidence Interval @ 95% : [1.656 - 1.932]  |  Standard Deviation : 0.410  |  Standard Error : 0.070



¿Participaría en nuevos viajes de conocimiento de 
experiencias exitosas en otros territorios?

93,94%

6,06%
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Si, siempre Depende del destino No, nunca

Media : 1.061  | Confidence Interval @ 95% : [0.978 - 1.143]  |  Standard Deviation : 0.242  |  Standard Error : 0.042



¿Cuál es su opinión de la organización del evento?
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Muy buena Podría ser mejor Bastante deficiente Mala

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



La persona o personas responsables de la organización han:

100,00%

0,00% 0,00% 0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Estado en todo momento
pendiente la la buena

organización del evento

En determinados momentos
han obviado su

responsabilidad organizativa

A veces no han sabido
resolver los problemas

surgidos en el viaje

Se han despreocupado de las
necesidades del grupo

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



Como ha sido el trato humano
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Muy bueno Podría ser mejor Deficiente Malo

Media : 1.000  | Confidence Interval @ 95% : [1.000 - 1.000]  |  Standard Deviation : 0.000  |  Standard Error : 0.000



¿Que experiencias les han resultado más atractivas?

ID de 
respuesta

Response

161054310 Me ha gustado el enfoque de Turismo de Salud y termalismo que hemos visto. Y 
algún alojamiento especial como La Casa de la campana. También hemos visto 
proyectos municipales, especialmente museos, muy interesantes que que dinamizan 
la zona y al sector turístico privado, como el Museo del Vino de Bullas y el del caballo 
del Vino de Caravaca de la Cruz.

160747530 las visita realizadas en Totana, Mula y Bullas

160696912 Turismo Totana y Aledo Rural

160679638

160679156 Patrimonio

160665350 Los museos visitados

160654868 El caballo del vino

160652739 Visita a Aledo

160644843 Los  proyectos municipales culturales

160644352 Visita cítricos, museo del vino y caballeros del vino, la campana



ID de 
respuesta

Response

160644072 Museo etnografico, la vasa de la campana, el acompañamiento por los grupos, 
ecoturismo Cabo tiñoso, alfarería tudela, santuario de Santa eulalia, visita aledo, la 
cada los coy, museo del vino bullas.

160643251
interesante!!

160643192 Las que se han visto la práctica, a la vez de su explicación. Es decir, son más atractivas 
las visuales.

160642093 Balneario de Archena, Ecoturismo cabo Tiñoso,visita alfarería, santuario Santa 
Eulalia,Museo de los caballos del vino

160640349 Todas

160640285 Algareria

160639767 El Barneari de Murcia

160639765 Visitas x los pueblosRehabilitación de edificios Frescos en conventosMuseos del 
vinoMurcia en general es super bonita

160639545 Alojamiento Cabo Tiñoso y

160639376 Museo del vino, campamento militar reconvertido en alojamiento rural



ID de 
respuesta

Response

160639181 Cada una de ellas ha tenido su encanto

160638980 Todas en general

160638918 Todas

160638779 Los alojamientos turísticos y visita al museo del vino

160638746 Conocimientos iniciativas locales

160638670 La casa de los Cosi en Mula y el museo de los caballos del vino en Caravaca

160607984 La casa de coy, el museo del vino, el balneario

160607657 Las visitas a los alojamientos rurales y la experiencia en el Museo del Vino

160605139 La visita a Mula

160605073 La musealizacion y los alojamientos



¿Que le ha llamado más la atención de las experiencias que 
ha conocido?

ID de 
respuesta

Response

161054310 La calidad de las infraestructuras, la digitalización de los museos, y la diversidad. Me 
ha sorprendido mucho el territorio visitado.

160747530 El proyecto del Museo del Vino de Bullas y el Museo de los Caballos de Caravaca de 
la Cruz.

160696912 El espíritu emprendedor de los partícipes de los proyectos visitados y las ganas e 
ilusión con que los han llevado a cabo.

160679638 El recibimiento y la atención recibida

160679156 Restos arqueológico y edificios recuperados

160665350 Las personas que gestionan los proyectos visitados

160654868 El museo del vino

160652739 Visita al taller de Alfarería,Totana

160644843 La buena preparación de los responsables

160644352 Citricos



ID de 
respuesta

Response

160644072 Ecoturismo Cabo tiñoso, aledo y el recibimiento y trato de los técnicos, empresarios, 
políticos.

160644007 El apoyo municipal y de los Grupos

160643251 Como siguen manteniendo sus tradiciones como la Alfarería. O fiestas populares 

160643192 La restauración y aprovechamiento de locales muy antiguos, dándole el enfoque 
turístico.

160642093 La sostenibilidad y sinergias  de algunos proyectos.

160640349 El trabajo de los grupos de acción local

160640285 Alfareria

160639767 Los Caballos del Vino en Caravaca de la Cruz

160639765 Las riquezas del lugar y su ambigüedad de negocios

160639545 El grado de implicación de los emprendedores



ID de 
respuesta

Response

160639376 La parte privada y su implicación

160638980 La forma de trabajo que tienen

160638918 La importante implicación y participación ciudadana

160638746 Saber vender el.producto

160638670 El museo de los caballos del vino

160607984 La casa de coy y el museo del vino

160607657 Me ha gustado mucho el alojamiento rural Casa de los Coi en Mula

160605073 La iniciativa empresarial



Comentarios/sugerencias:
ID de 
respuesta

Response

161054310 Estos viajes son inspiradores e interesantes. Ojalá haya más oportunidades.

160654868 Todo muy organizado por parte de Elena

160644072 Me gustaría que pasaseis un informe de lo visto y de lo que nos an enseñado y 
explicado, para que no quede en el olvido, se le pueda trasladar la información a 
otras empresas, ayuntamientos, asociaciones....También se debatiera y tomase 
alguna accion a implantar en nuestro territorio...si es posible desde un diálogo o 
lluvia de ideas.

160644007 Todo perfecto. Muy buena organización. Siempre es muy importante conocer otras 
experiencias fuera de nuestra tierra y valorar lo q vemos y lo q tenemos. Gracias por 
todo y en especial a Elena lo organizadora

160643251 Muchas gracias, por la organización y la atención!! Por la variedad de actividades, 

experiencia de aprendizaje. Todo ha estado perfecto. Y el hotel inmejorable!! 
fantástica ubicación, confort y restauración. Murcia, me ha sido una grata sorpresa. 
Amenazo con volver!!

160642093 El viaje de cooperación ha sido impecable.

160640285 Todo muy bien

160639765 Todo perfect, repetiria

160639181 Todo muy bien

160638670 Todo genial



ID de 
respuesta

Response

160607984 En general ha sido un viaje muy completo, en el que hemos conocido experiencias 
muy enriquecedoras y con una organización magnífica. Agradecida de haber podido 
participar en ella.

160607657 Una gran experiencia, muy bien guiada


